

Принято  
на Педагогическом совете  
МБУДО «Отраденнская ДШИ»  
(протокол № 3 от 24.06.2022)

УТВЕРЖДАЮ:  
Директор  
\_\_\_\_\_ О.В. Маринич  
Приказ № 60 от 24.06.2022

## **Положение о текущем контроле знаний и промежуточной аттестации обучающихся в МБУДО «Отраденнская детская школа искусств»**

### **1. Общие положения**

Настоящее Положение определяет порядок и формы проведения текущей и промежуточной аттестации обучающихся в МБУДО «Отраденнская детская школа искусств» (далее – ДШИ).

### **2. Текущая аттестация**

Текущая аттестация обучающихся на уроках производится путем выставления оценок по 10-балльной системе: «отлично +» (5+), «отлично» (5), «отлично -» (5-), «хорошо +» (4+), «хорошо» (4), «хорошо -» (4-), «удовлетворительно +» (3+), «удовлетворительно» (3), «удовлетворительно -» (3-), «не удовлетворительно» (2).

Систематичность контроля (периодичность проверки знаний и умений у всех обучающихся) отражается в классных журналах, которые проверяются заместителем директора по учебно-воспитательной работе 1 раз в месяц.

Текущий контроль знаний обучающихся нацелен на полноту и всесторонность, систематичность и объективность в оценке уровня знаний и навыков, предусмотренных образовательными программами по каждому учебному предмету.

### **3. Промежуточная аттестация**

Промежуточная аттестация является основной формой контроля учебной работы обучающихся. Основными формами промежуточной аттестации являются академические концерты, технические зачеты, переводные экзамены, контрольные уроки, просмотры работ.

Промежуточная аттестация обеспечивает оперативное управление учебной деятельностью обучающегося, ее корректировку и проводится с целью определения:

- качества реализации образовательного процесса;
- качества теоретической и практической подготовки по учебному предмету;
- уровня умений и навыков, сформированных у обучающегося на определенном этапе обучения.

Основными формами промежуточной аттестации являются:

- контрольные уроки;
- срез знаний (терминология);
- чтение нот с листа;
- технические зачеты;
- экзамены;
- просмотры работ.

На музыкальном отделении контрольные уроки по теоретическим дисциплинам проводятся в конце каждой учебной четверти. Переводные экзамены по сольфеджио для учащихся 4-го класса (обучение до 8 лет), 3-го класса (обучение до 6 лет), 6-го класса (обучение до 8 лет) проводятся в конце учебного года. Технические зачеты учащихся музыкального отделения проводятся в октябре-ноябре и феврале-марте. В декабре проводятся академические концерты, в мае – переводные экзамены.

На художественном отделении в конце каждой учебной четверти проводятся контрольные уроки по теоретической части учебного материала. Просмотр выполненных работ проводится в конце каждого полугодия.

При проведении промежуточной аттестации качество подготовки обучающихся оценивается по 10-балльной системе.

По завершении изучения полного курса учебного предмета аттестация обучающихся проводится в форме экзамена или зачета в рамках промежуточной аттестации с обязательным выставлением оценки, которая в конце обучения заносится в свидетельство об окончании ДШИ.

Неудовлетворительные результаты промежуточной аттестации по одному или нескольким учебным предметам или не прохождение промежуточной аттестации при отсутствии уважительных причин признаются академической задолженностью.

Обучающиеся, не ликвидировавшие в установленные сроки академической задолженности, решением Педагогического совета по заявлению родителей (законных представителей) могут быть оставлены на повторное обучение.

Обучающиеся, имеющие академическую задолженность, вправе пройти промежуточную аттестацию по соответствующим учебным предметам не более двух раз в сроки, определяемые приказом директора ДШИ, в пределах одного года с момента образования академической задолженности. В указанный период не включаются время болезни обучающегося или нахождение его в академическом отпуске.